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Posėdis įvyko 2022 m. spalio 6 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 16 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Martynas 

Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Vaidas Šimaitis, Bronius 
Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Andrius Bajoras, 
Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, Renata Štombergienė, Dainius Želvys. 

Kviestieji asmenys: Eglė Atkočiūnienė, pareiškėja, Laimonas Čičinas, pareiškėjas, 
Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, 
Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, 
Laura Janušienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos jaunimo reikalų koordinatorė, Petras 
Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, 
Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė 
Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Vilius Martusevičius, 
pareiškėjas, Jolanta Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus 
vyriausioji specialistė, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Laima Valužienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės 
mero patarėja. 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 42-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 42-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 16 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Svetlana Grigorian pažymėjo, jog 12-ą darbotvarkės klausimą siūlytų išbraukti, jei juo 

siūloma tvirtinti šilumos kainą. 
Meras patikino, kad sprendimo projektu siūloma patvirtinti šilumos bazinės kainos 

galiojimo laikotarpį. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16. 
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Darbotvarkė patvirtinta. 
 
Meras pagarsino užsirašiusius (Eglė Atkočiūnienė ir Laimonas Čičinis išreiškė norą 

pasisakyti 2-uoju darbotvarkės klausimu, Vilius Martusevičius – triukšmo prevencijos klausimais) 
pasisakyti. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Svetlana Grigorian paskelbė apie naujos frakcijos „Už demokratiją Palangos 
savivaldybėje“ įsteigimą.  

Svetlana Grigorian domėjosi, kada bus paskelbta vieša informacija dėl gyventojų 
pasiūlymų bei iniciatyvų teikimo Biudžeto projektui. Taip pat Tarybos narė klausė dėl autobusų 
stotelės paviljono įrengimo Šventojoje (prie degalinės). 

Šarūnas Vaitkus informavo apie autobusų stotelės techninio projekto parengimą, apie 
VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos organizuojamus autobusų stotelės bei įvažos įrengimo 
darbų viešuosius pirkimus bei Kelių direkcijos rengiamus projektus, aktualius Palangos miesto 
savivaldybei. 

Svetlana Grigorian iškėlė klausimą dėl Butingės gatvės remonto. 
Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba yra patvirtinusi Kelių priežiūros ir plėtros 

programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo Palangos miesto savivaldybės susisiekimo 
infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašą, kuriuo vadovaujantis Prioritetinis gatvių sąrašas 
peržiūrimas ir teikiamas tvirtinti Savivaldybės tarybai kiekvienais metais. Šarūnas Vaitkus pažadėjo 
atsižvelgti į Būtingės gyventojų prašymus dėl Būtingės gatvės remonto ir, atsižvelgiant į gautą 
finansavimą, ją sutvarkyti.  

Svetlana Grigorian pasisakė dėl Eismo saugumo komisijos sudėties bei jos veiklos, siūlė 
ją papildyti ir moteriškos lyties atstovėmis (Olga Dejienė, Inga Drakšaitė).  

Svetlana Grigorian iškėlė klausimą dėl paplūdimių, dėl Kęstučio Navicko kreipimosi į 
Tarybą. 

Ilona Pociuvienė pažymėjo, kad rūpimi klausimai gali būti išsprendžiami kreipiantis į 
Savivaldybės administracijos skyrių specialistus.  

Svetlana Grigorian pasisakė dėl Komitetų, Komisijų posėdžių viešinimo. 
Meras į tribūną kvietė pasisakyti Vilių Martusevičių, kuris kreipėsi į Tarybą su prašymu 

išspręsti triukšmo problemą, su kuria S. Nėries gyventojai jau kovoja eilę metų. Gyventojai tikino, 
kad turi būti vieninga tvarka visoms Palangoje veikiančioms naktinio pasilinksminimo vietoms. 

Meras pagarsino, kad ši problema labai aktuali ir detalizavo, kokie veiksmai daromi 
(vykdomi susitikimai su atitinkamų instancijų vadovais, inicijuojami tam tikrų įstatymų ir kitų teisės 
aktų pakeitimai, kurie leistų užtikrinti triukšmo kontrolę ne tik Palangos mieste, bet ir visoje 
Lietuvos Respublikoje, sprendžiamas klausimas dėl licencijų apribojimų ar panaikinimo 
verslininkams, kurie ignoruoja tiek aplinkinių gyventojų poreikius, tiek pareigūnų reikalavimus) šiai 
problemai išspręsti. 

Irena Bimbienė pasisakė apie besitęsiančius ginčus dėl žemės sklypo ribos. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 8 

(Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų 
patvirtinimo“ pakeitimo), 9 (Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo), Sondra Kulikauskienė – nuo 6 (Dėl viešosios asmens sveikatos 
priežiūros įstaigos, kurios savininkė yra Palangos miesto savivaldybė, vidaus kontrolės tvarkos aprašo 
patvirtinimo), Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus – nuo 10 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir 
priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
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1. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T2-30 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Sprendimo projekto 1.1 punkte vietoj skaičiaus „46033,1“ įrašyti skaičių „46041,1“. 
2. Sprendimo projekto 1.2 punkte vietoj skaičiaus „46033,1“ įrašyti skaičių „46041,1“, 

vietoj skaičiaus „18749,2“ įrašyti skaičių „18752,2“. 
3. Patikslinti 1 ir 4 priedus. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-216 „Dėl Palangos miesto savivaldybės paplūdimių įteisinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Svetlana Grigorian. 

Julius Tomas Žulkus klausė, kodėl nebuvo išnagrinėtas bendrai paplūdimio zonų 
suskirstymo klausimas, o atsižvelgta tik į vienos bendruomenės, įsikūrusios Šventosios pietinio 
paplūdimio dalyje, prašymus. Tarybos narys uždavė retorinį klausimą, jei įsikurs kita bendruomenė 
kitoje Šventosios dalyje, tai vėl bus svarstomi jų siūlymai dėl paplūdimių zonų suskirstymo ir vėl 
bus teikiamas Tarybai naujas sprendimo projektas. 

Svetlana Grigorian priminė, kad Direktoriaus įsakymu patvirtinta Darbo grupė, 
išnagrinėjusi paplūdimio funkcinių zonų suskirstymo klausimą, teikė savo siūlymus Tarybai, kuri 
priėmė sprendimą suskirstyti kurorto pajūrį į atskirus paplūdimius ir numatyti ne tik jų ribas, bet ir 
paskirtį, papildant jau anksčiau egzistavusias funkcines zonas naujomis, tačiau po Tarybos 
sprendimo priėmimo didžiausią pasipiktinimą sukėlė Šventosios pietinio paplūdimio zonų funkcijų 
suskirstymas.  

Vaidas Šimaitis klausė, kokiais kriterijais remiantis buvo nustatomos pliažų (vyrų, 
moterų, nudistų, su gyvūnais) teritorijų ribos. Tarybos narys atkreipė dėmesį, kad klausimas dėl 
bendro pliažo Šventosios pietinėje dalyje siūlomame sprendimo projekte nesprendžiamas. 

Domininkas Jurevičius pastebėjo, jog dėl Šventosios pietinio paplūdimio zonų 
suskirstymo buvo apklausti tik Molo gatvės gyventojai. 

Šarūnas Vaitkus kalbėjo, jog Tarybos narė atstovauja tik Molo g. gyventojų interesams, 
nors paplūdimių klausimas yra aktualus visiems Lietuvos gyventojams, kurių nuomonė taip pat yra 
labai svarbi. 

Gediminas Gečas pažymėjo, kad iš Domininko Jurevičiaus pasisakymo paaiškėjo, kad 
su kitomis bendruomenių grupėmis Šventosios pietinės dalies zonų suskirstymo klausimas nebuvo 
aptartas.  

Vaidas Šimaitis siūlė sprendimo projektui nepritarti, o Administracijai parengti 
apklausą dėl viso paplūdimio paskirties, suskirstymo zonų, ribų ir pan. ir pagal apklausos rezultatus 
parengti sprendimo projektą.  

Domininkas Jurevičius pažymėjo, jog įrengiant pliažus, būtina atsižvelgta ir į 
pagrindinius paplūdimių įrengimo higienos reikalavimus. Tarybos narys siūlė panaikinti 
specializuotus pliažus ir vietoj jų įteisinti nudistų pliažą. Tarybos narys siūlė nepritarti sprendimo 
projektui. 
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Meras kvietė pasisakyti Laimoną Čičinį, kuris kalbėjo, kad Tarybos 2021 m. gruodžio 
22 d. priimto sprendimo Nr. T2-216 įgyvendinimas yra labai problematiškas gyventojų atžvilgiu 
(ypač Šventosios pietinės dalies). Tai pat pareiškėjas kalbėjo dėl tualetų trūkumo moterų pliaže, dėl 
nudistų pliažo įrengimo „pasaulio krašte“, dėl kaituotųjų zonos užėmimo. Jis prašė Tarybos narių 
pritarti sprendimo projektui. 

Eglė Atkočiūnienė pasisakė dėl informacijos trūkumo apie tualetų išdėstymo vietas, dėl 
pačių tualetų trūkumo pačiuose intensyviausiuose Šventosios pliažų ruožuose, dėl Tarybos 
sprendimų ignoravimo, dėl savavališkai įrenginėjamų teniso, tinklinio aikštynų pliažuose, dėl 
specializuotų paplūdimių zonų suskirstymo. 

Meras pagarsino, kad klausimas nėra išspręstas iki galo, todėl reikia inicijuoti aptarimą 
platesniame rate, t. y. sudaryti Darbo grupę iš Administracijos, Tarybos narių bei bendruomenės 
atstovų ir surasti geriausius sprendimo būdus. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius), prieš – 12, susilaikė – 2  

(Bronius Vaitkus, Justas Žulkus). 
NUSPRĘSTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
Svetlana Grigorian pateikė informaciją: kodėl nedalyvavo Statybos ir miesto ūkio 

komiteto posėdyje; priežastis, lėmusias parengti sprendimo projektą dėl Šventosios pietinės dalies 
paplūdimio zonų suskirstymo; kaip buvo priimtas bendras kompromisas dėl paplūdimių ribų 
suskirstymo.  

Domininkas Jurevičius prašė išspręsti viešųjų tualetų Šventosios paplūdimyje klausimą. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl kultūros projektų dalinio finansavimo. Pranešėja – Jolanta 

Mažrimė. 
Darius Kubilius domėjosi dėl kultūros projektų skaičiaus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo taikos sutarties projektui. Pranešėjas – Petras 

Kaminskas. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė ir Arvydas Dočkus nedalyvavo klausimo svarstyme ir balsavime. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės sutikimų atidaryti ar steigti 

lošimų organizavimo vietą ar tęsti lošimų organizavimo veiklą lošimų organizavimo vietoje išdavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl bendrovių, kurios yra jau gavusios licencijas 
Palangoje organizuoti lošimus ir leidimus atidaryti automatų, bingo salonus, lošimo namus (kazino), 
veiklos vykdymo termino.  

Rimantas Antanas Mikalkėnas klausė, kiek yra Palangoje lošimo organizavimo vietų. 
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Svetlana Grigorian klausė, kodėl yra siūlomas 100 m atstumas nuo lošimo 
organizavimo vietos iki pastatų, kuriuose yra įsikūrusi religinė bendruomenė, sveikatos priežiūros 
ar kultūros įstaigos. Tarybos narės nuomone, šis atstumas yra per mažas ir lošimo organizavimo 
vietos turėtų būti steigiamos atokiau nuo centrinės miesto dalies. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl viešosios asmens sveikatos priežiūros įstaigos, kurios savininkė 

yra Palangos miesto savivaldybė, vidaus kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laura 
Janušienė. 

Elena Kuznecova domėjosi dėl poreikio tvirtinti vidaus kontrolės tvarkos aprašą. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Sondra Kulikauskienė ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nedalyvavo klausimo 

svarstyme. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-8 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Darius Kubilius pareiškė savo nuomonę dėl sporto paskirties maniežo pastato bei 
Bendrojo plano dalies koregavimo K4 rajone.  

Svetlana Grigorian domėjosi dėl lėšų paskaičiavimo papriemonei „Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo plano rengimas, keitimas ir koregavimas“. 

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir mieto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Svetlana Grigorian klausė dėl naujų pareigybių ir jų skaičiaus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 



 

 

6

BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 
patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio 
leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo klausimo „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos 
miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“, 
įkainių patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkavimą perėmė Mero pavaduotojas Rimantas Antanas Mikalkėnas. 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. 

sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Darius Kubilius klausė dėl siūlomų įkainių patvirtinimo, įvertinant vidutinės metinės 
infliacijos pokyčius. 

Julius Tomas Žulkus klausė, kiek reikės skirti papildomai lėšų iš Savivaldybės biudžeto 
dėl įkainių padidėjimo. 

Posėdžio pirmininko pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos 
ir miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 12 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus ir Ilona Pociuvienė klausimo svarstyme ir balsavime nedalyvavo. 
BALSAVO: už – 10, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perėmė pirmininkavimą. 
11. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo valdyti, naudoti 

ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos Vlado Jurgučio progimnazijai ir jos valdomų inžinerinių 
statinių balansinės vertės didinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Darius Kubilius ir Svetlana Grigorian nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ šilumos bazinės kainos 

(kainos dedamųjų) galiojimo laikotarpio nustatymo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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Svetlana Grigorian klausė, ar anksčiau Savivaldybės taryba buvo nustačiusi šilumos 
bazinės kainos galiojimo laikotarpį.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Svetlana Grigorian ir Vladas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-393 „Dėl 

Palangos miesto socialinių paslaugų centro didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės  apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-208 „Dėl 

Savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos savivaldybės infrastruktūros projektavimui, 
statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl vidutinės kieto kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti 

nustatymo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Elena Kuznecova domėjosi dėl kitų kuro rūšių kainos paskaičiavimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas  pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu (pridedama prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1.1 ir 

1.2 papunkčiuose vietoj skaičiaus „108,9“ įrašyti skaičių „99,06“. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-15 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022 metų užimtumo didinimo programos patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Svetlana Grigorian klausė dėl modelio įgyvendinimo trukmės, pasitikslino dėl 2022 
metų užimtumo didinimo programos 7 punkto. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 
 

 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


